
算数
×

だい1 3せつ

2年生

時こくと時間

答え合わせ



算数 2年生

だい1 3せつ
×

時こくと時間

時こくと時間のちがいを知ろう !

ｖ時こくは、時のながれの中の「「ある１点」をあらわしたものだよ！

「時間」は、時のながれの中の「ある１点からべつの１点までの長さ」をあらわし
たものだよ！

<ウォ ーミングアップしゅうり ょう >

1

2

ゼルビーのとある一日です。

8時 00分 8時 35分

10時 10分 11時 00分

と う校にかかった時間

じゅぎ ょ うを うけた時間

35分

50分



算数 2年生

だい1 3せつ
×

時こくと時間

時こくと時間のちがいを知ろう !

<前半しゅうりょう >

５時 1 0分から６時 2 0分までべん強しました 。

1

答えしき

８時５分から 1 0時までじゅぎ ょ うを うけました 。

２

答えしき

１時 5 2分から４時までサ ッ カーをしました 。

３

答えしき

ゼ ル ビ ー の と あ る 一 日 の 記 ろ く で す 。
そ れ ぞ れ 何 分 間 か か っ た か 答 え ま し ょ う 。

１時間は 6 0分だよ！

6 0＋ 1 0=7 0

6 0＋ 6 0＋８=12 8

6 0＋ 5 5=1 1 5

7 0分

1 2 8分

1 1 5分



算数 2年生

だい1 3せつ
×

時こくと時間

時こくと時間のちがいを知ろう !

<後半しゅうりょう >

１時間後にサ ッカーをします 。サ ッ カーをはじめるのは何時何分ですか 。

1

答えしき

２時間 3 0分前におきました 。おきたのは何時何分ですか 。

２

答えしき

9＋ 1=1 0

9 - 2=7
3 0 - 3 0=0

1 0時 3 0分

7時

今 の 時 こ く は 、 9 時 3 0 分 。 お く 山 せ ん 手 の と あ る 一 日 の 記 ろ く で す 。

時 こ く は 、 時 の な が れ の 中 の

「 あ る １ 点 」 を

あ ら わ し た も の だ よ ！

「 時 間 」 は 、 時 の な が れ の 中 の

「 あ る １ 点 か ら べ つ の

１ 点 ま で の 長 さ 」

を あ ら わ し た も の だ よ ！


